Городской конкурс «Школьный музей: новые возможности»

Направление 4. «Музейная мозаика»
Моя малая родина Зябликово.

Мы живем в России! Наша родина самая лучшая и красивая!!! 
 Все мы россияне, все мы москвичи!
Мы живем в Москве, здесь мы родилась, учимся и растём.

Это наш родной город, город - герой, город с многовековой историей, с многомиллионным, многонациональным населением, это столица нашей Родины - России.

Город Москва – это город вечной славы, город разных культур и религий.

И мы хотим рассказать вам о своей малой родине – районе Зябликово.

Район Зябликово находится в Южном округе Москвы. Наш округ богат историческими местами.
 Любимое место прогулок жителей нашего округа это – историко-архитектурный, художественный и ландшафтный музей-заповедник «Царицыно». 
Коломенское – одно из самых древних мест проживания человека на территории современной Москвы, и там очень хорошо гулять. Церковь Вознесения Господня в Коломенском – это памятник, входящий в Список всемирного исторического и культурного наследия ЮНЕСКО. 
Уважаемые москвичи, мы хотим пригласить вас посмотреть наш район, где мы живём и учимся. А живём мы в Зябликово. Это очень красивый и удобный район. Он нам очень нравится.

Наш район и муниципальное образование были названы по бывшей деревне Зябликово, включённой в состав Москвы в 1960 году.

Земли района Зябликово находятся в междуречьи реки Городни и ее притока речки Шмелевки.

 В XVI веке эти земли принадлежали роду вяземских бояр Годуновых, в XVII веке входили в состав царского имения — Коломенской дворцовой волости.

 На землях района Зябликово находилась часть большого села Борисово.

Птица зяблик символизирует название нашего района. Зеленая оконечность на гербе  нашего района символизирует заливные луга и богатые сенокосные угодья, занимавшие большую часть земель в XVIII веке.  А золотое яблоко означает государев сад, в XVII-XVIII веках располагавшийся на территории района, в котором в основном росли яблони.

Земли района Зябликово в 1930-е годы были в составе колхоза имени Буденного и колхоза имени «Путь Ильича». 

В 1945 году колхозы были объединены в единый колхоз имени Ленина с центром в селе Борисово. 
По выпискам с писцовых книг 1675-1677 годов в приселке Борисово было 32 двора крестьян и деревянная церковь Живоначальной Троицы с приделом Николая Чудотворца. Построена она была в 1682 г., а в 1902 г. храм расширили. Закрыли его в 1930-е годы и вновь открыли для верующих людей только в 1991 году.
По данным на 2010 год площадь территории района составляет 437,95 га. Население района по переписи 2010 года — 129 655 человек. Зябликово — самый густонаселённый район в Москве (занимает 1 место по плотности населения среди всех районов города). 
На территории нашего района остались островки яблоневых садов, открылись новые станции метро, красив наш район и в вечернее время. Наш район находится на юге нашей столицы, около станций метро «Красногвардейская», «Зябликово» и « Шипиловская».

Прогулку по району предлагаем начать от станции метро «Красногвардейская».

Если оглядеться вокруг, мы увидим автостанцию, детскую поликлинику, жилые дома, торговые центры, магазины. Вдалеке виднеется городская больница №83. 

А сейчас предлагаем вам пройти вниз по улице Мусы Джалиля. На этой улице стоит памятная доска, а в конце улицы в 2013 году был установлен памятник татарскому поэту, герою Советского Союза Мусе Джалилю. 
А затем пройдём по улицам нашего района, дойдём до Борисовских прудов, отдохнём там и вернёмся опять к метро.

Мы любим наш район, потому что он очень красивый, в нём много зелени, 

уютных дворов с цветами и клумбами, с детскими и спортивными площадками.

Тут очень весело проводить время!

Всем жителям нашего района известна улица героя Советского Союза татарского поэта Мусы Джалиля (1906-1944 г.г.). Мы с одноклассниками много знаем о жизни  и творчестве поэта, о книге стихотворений «Маобитская тетрадь». Он был казнён на гильотине в каземате тюрьмы на окраине Берлина. Его подвиг состоит в том, что он в жестоких условиях фашистского плена остался верным Родине, воинской присяге и гражданскому долгу.

Названия улиц связаны с топонимикой района: например, улицы Шипиловская – это бывшая деревня Шипилово, Ореховый проезд и Ореховый бульвар - деревня Орехово, Борисовский проезд - село Борисово.

Также на территории нашего района есть улица Кустанайская, Задонский проезд, Проектируемый проезд и улица Городянка, названная по названию реки.
 В нашем районе всем известен Центр развития творчества детей и юношества «Радужный». Центр насчитывает более 30 различных кружков и студий. Каждый ребёнок нашего района от 3-х до 18 лет сможет найти здесь себе дело по душе!

Если спуститься вниз по улице Мусы Джалиля к Борисовским прудам мы дойдём до речки Городни. Там можно погулять вдоль её берегов с друзьями. Берега сейчас благоустроенны, разбиты дорожки, сделаны мостики, разбит парк. Борисовские пруды - это любимое место отдыха всех жителей нашего района. Здесь можно покататься на велосипеде, порыбачить, просто спокойно погулять и отдохнуть от городской суеты.

Летом можно позагорать на солнышке. У нас на прудах квакают лягушки, плавают утки, стрекочут в траве кузнечики. Правда красиво!
На территории Зябликово появился первый ВУЗ - это Высшая школа народных искусств. Теперь наши ребята смогут учиться недалеко от дома на различных факультетах, связанных с декоративно-прикладным искусством.
На территории Зябликово находится много учебных заведений, школ, детских садов. 

 Во многих из этих школ есть школьные музеи. В нашей школе, которая находится на улице Шипиловская тоже есть школьный историко – краеведческий музей «Россия – Родина моя». Руководитель музея Лытаева Ирина Викторовна проводит много интересных мероприятий в нашем музее.

Основная экспозиция школьного музея в школе №1552(1 корпус) посвящена  раскопкам и работе историко-археологического детского лагеря «ФЕНИКС» на территории музея-заповедника Херсонес Таврический в Крыму. Памятник воинам-афганцам стоит во дворе школы № 1552 (3 корпус).
Вот мы и совершили путешествие по району Зябликово Южного округа  города Москвы. Закончился наш рассказ о районе, где мы живём, учимся, и гуляем. И нам он очень нравится! Приезжайте в гости и сами в этом убедитесь. 

До встречи! Будем очень рады!

А теперь викторина для вас:
1. Какая церковь в нашем районе была построена в конце 17 века?

2. Какая улица района Зябликово носит имя Героя Советского Союза?

3.На какой улице находится наша школа, почему она так называется?

4. Как называется наш школьный музей?

5. Какие вы знаете достопримечательности Южного округа?

6.Как называется центр творчества детей и юношества нашего района?

7. Кому установлен памятник около школы №1552(3 корпус)?

